
Ministar Dačić sa zvaničnicima Katara o unapređenju bilateralnih i ekonomskih odnosa
ponedeljak, 13. april 2015.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić koji boravi u poseti
Kataru razgovarao je danas sa premijerom i ministrom spoljnih poslova te zemlje.  

„Imao sam veoma dobar i konstruktivan razgovor sa svojim kolegom ministrom spoljnih poslova
Katara Al Atijahom, koji me je i pozvao da, pored učešća na konferenciji UN o prevenciji
kriminaliteta i krivičnom pravosuđu, dođem u bilateralnu posetu Kataru. To je veoma važno jer
su Srbija i Katar nedavno otvorile ambasade. Predstoji nam čitav niz konkretnih koraka u
narednom periodu radi povećanja nivoa ekonomske razmene.

Video sam da ovde ima na stotine naših ljudi koji rade. Zbog toga je važno da postoji bilateralni
sporazum između naših zemalja o zaštiti tih ljudi i omogućavanju lakšeg zapošljavanja u ovoj
zemlji.

Očekujem uzvratnu posetu ministra spoljnih poslova Katara. Veoma je bio zainteresovan,
naročito za pitanje rudarskog potencijala Srbije. Uskoro će on poslati poslovne ljude Srbiju kako
bi istražili mogućnost za investicije u tu oblast.

Sreo sam se sa premijerom države Katar, šeikom Al Tanijem. Saglasili smo se da nam je
zajednički interes unapređenje bilateralne saradnje. Veoma je važno reći da Srbija ima interes,
a taj interes je pokazao i Katar, za unapređenje naših odnosa.

Zajednička nam je želja da povećamo naše kontakte na najvišem nivou i da unapredimo naše
političke odnose kao i da se posvetimo jačanju naših ekonomskih veza. Podsetiću da je Katar
jedna od najbogatijih zemalja sveta koja ima prihod po glavi stanovnika od 101.000 dolara.
Nažalost, Srbija i Katar imaju spoljnotrgovinsku razmenu koja je svega 3 miliona dolara. Naš
interes je da pronađemo sve teme koje bi zainteresovale katarske fondove za investicije u našu
zemlju, tu pre svega mislim na oblasti energetike, zdravstva, poljoprivrede, infrastrukture.

Dogovorili smo se da ministar spoljnih poslova Katara dođe u posetu Srbiji kako bismo napravili
dobru osnovu za unapređenje naše ekonomske saradnje.

Veliki je broj naših ljudi koji rade u Kataru, ima ih više od 1.000, a reč je o visoko obrazovanim
mladim ljudima. Imajući u vidu da u Kataru živi veliki broj koji su iz drugih država zbog potrebe
ubrzanog razvoja Katara otvara se veliki prostor za našu saradnju. Razvoj prijateljskih odnosa
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je u našem zajedničkom obostranom interesu.

Očekujem da će i u narednom periodu i Katar biti jedna od država koja će biti zainteresovana za
investicije u našu zemlju.

Kada je reč o konferenciji UN o prevenciji kriminala, ovaj kongres održava se na 5 godina,
sledeći će biti održan u Japanu 2020. godine. Srbija je od početka učestvovala u radu ove
konferencije", navodi se u izjavi u šefa srpske diplomatije Ivice Dačića.
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